



# Vidikovac Pyramidenkogel planina majmuna & Velden

## Program izleta:

**DATUM IZLETA: 28. rujan 2019. / subota**

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju i Austriju do Koruške. Dolazak u mjesto Landskron u kojemu se nalazi simpatični zoo park japanskih majmuna - **PLANINA MAJMUNA (Affenberg Tierpark)**. Šetnja ovim neobičnim zoološkim vrtom uz pratnju stručne osobe te uz direktno druženje s njegovim stanovnicima koji slobodno šeu uokolo. U dogovoreno vrijeme slijedi odlazak do **VELDENA**, prekrasnog mondenog ljetovališta na Vrbskom jezeru. Slobodno vrijeme za osobne programe, šetnju uz jezero, ručak... Okupljanje grupe te zajednički odlazak na **brod**. Uživanje u **jednosatnoj vožnji** po najtoplijem i najvećem koruškom jezeru uz prekrasne vizure romantičnih vila 19.stoljeća sagrađenih na obali jezera. Dolazak u mjesto Maria Wörth iz kojeg nastavljamo autobusom prema veličanstvenom vidikovcu **PYRAMIDENKOGEL**, visine 104 metara. Do samog vrha dolazi se liftom (ukoliko nije u remontu) ili stubištem, a kroz središnji dio vidikovca ugrađen je vijugavi tobogan s kojim se možete spustiti s vrha platforme do podnožja Pyramidenkogela! Slobodno vrijeme za odlazak na vidikovac i uživanje u prekrasnom pogledu na koruška jezera i okolne Alpe. Povratak prema Zagrebu oko 18:30 sati. Uz kraću pauzu tijekom povratka, dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

**CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  
220 KN PO OSOBI**

## CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

## CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- ♣ ulaznicu za vidikovac Pyramidenkogel - 11 eura odrasli, 5,50 eura djeca 6-15god., 4 eura 1 spuštanje toboganom
- ♣ ulaznicu za Affenberg (planina majmuna) s razgledom na engl.jeziku - 11 eura odrasli, 6 eura djeca 4-14 god.
- ♣ **vožnju brodom po Vrbskom jezeru - 10 eura odrasli, 5 eura djeca 6-15god. - OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI, PLAĆANJE NA LICU MJESTA U EURIMA**
- ♣ troškove osobne prirode

**Napomene:** Izražene cijene ulaznica za objekte koji se fakultativno posjećuju odnose se na grupu od min. 20 osoba. U protivnom vrijede cijene za individualne posjetitelje. Plaćanja na licu mjesta u eurima.

**Dodatne napomene:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s „Zakonom o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.



## REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel/fax: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr